

5 ХУДОЖНИК ВСЕГДА В ПОИСКАХ

ВЧЕРА состоялось отчетно-выборное собрание коммунистов Академического Большого драматического театра имени М. Горького. Выступавшие обсуждали насущные проблемы творческой жизни коллектива, говорили об огромной ответственности перед зрителем, которую накладывает полученное театром высокое звание академического.

— За отчетный период, — сказал в своем докладе секретарь партийного бюро А. Абрамов, — на сцене театра появились спектакли «Поднятая целина», «Я, бабушка, Илико и Илларион»; недавно состоялась премьера пьесы Эд. Радзинского «Еще раз про любовь». Возобновлен спектакль «Гибель эскадры». Таким образом, произведения советской драматургии определили лицо минувшего сезона. Успешно прошли гастроли театра в Болгарии, Румынии, а так-

же в столице нашей Родины — Москве.

Достижения коллектива несомненны, но не о них говорили главным образом коммунисты. Они подвергли справедливой критике многие звенья деятельности театра, его партийной организации. И докладчик и выступавшие Н. Корн, Л. Наричин, М. Иванов говорили о серьезных недостатках в идейно-воспитательной работе, о плохо организованной политической учебе, о том, что коммунисты проявляют мало инициативы в поисках новых, свежих форм партийной работы.

Важные вопросы производственной жизни театра были подняты в выступлениях Р. Агамирзяна, Л. Макаровой, Б. Левита, В. Романовой, Н. Дмитриева. Речь шла о необходимости увеличения количества премьер, о более равномерной загрузке

всей труппы, о новых методах пропаганды спектаклей, о более ритмичной деятельности всех цехов театра.

Впереди у театра год напряженной работы, подчеркивали коммунисты, — год творческих поисков. В репертуарных планах коллектива — «Три сестры» А. Чехова, «Солдатами не рождаются» К. Симонова, постановка польской пьесы, на которую будет приглашен режиссер Аксер, уже знакомый нашему зрителю по спектаклю «Карьера Артуро Уи», и другие произведения.

Коллектив театра и его партийная организация, заверили коммунисты, отдадут все силы, чтобы успешно реализовать эти творческие намерения.

Работа партийного бюро признана удовлетворительной, избран новый состав партийного бюро.

Ленинградская правда
г. Ленинград

10 ОКТ 1964